
Велимир Илић: Позивам грађане да се прикључе протестима "Стоп крвавим кошуљама" у Београду, натерајмо Вучића да прихвати истину
уторак, 18 децембар 2018 19:00

Председник Нове Србије Велимир Илић позвао је грађане да се прикључе протестима
"Стоп крвавим кошуљама" који се организују у Београду и изјавио да "Нова Србија и
Национални центар желе да помогну да што пре дође до промена".

  

  

Лидери недавно основаног политичког блока Национални центар су позвали све грађане
да се прикључе протестима и да се се они "мало озбиљније покрену, како би натерали
(председника Србије Александра) Вучића да прихвати истину".

  

"Нужда је натерала људе напоље, људи су гладни... Све што вреди у Србији почело је да
излази на улице и да тражи своја права", казао је Илић.

  

Он је рекао да на изборе треба изаћи када се постигну фер услови, а да су опозицији
препоручили да бојкотују и недавно одржане локалне изборе у Лучанима "јер не треба
излазити на Вучићеве режиране изборе".
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"Једини наступ где Вучић није напао опозицију био је на седници Савета безбедности",
казао је Илић.

  

Он је оценио да "овој држави требају институције и да Нова Србија и Национални центар
желе да формирају институције са најозбиљнијим људима".

  

Лидер Нове Србије је навео да је "Вучић ставио странку испред државе и да у Српској
напредној странци седе полуписмени људи без искуства".

  

Илић је такође министру спољних послова Ивици Дачићу поручио да је "саучесник у овом
суноврату државе и (да) рачуна себе за озбиљног партнера, а да (тренутно) тамо где је
сам имао власт сада не може да пређе цензус."

  

Говорећи о јучерашњој седници Савета безбедности о Косову, Илић је рекао да се Вучић
"није припремио за седницу Савета, јер је био заузет изборном кампањом".

  

"Вучић је само кукао, а да ништа није тражио, није обезбедио никакаву подршку, уместо
Косова бави се самим изборима у селима. Ми прихватимо све, а никад ништа не
добијемо", рекао је Илић.

  

(Бета)
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